
AirPods Max 
Безопасност и управление

Важна информация за безопасност
Отнасяйте се внимателно към AirPods Max. AirPods 
Max съдържа чувствителни електронни 
компоненти, включително батерия, и може да 
бъде повреден, да ограничи функционалността 
или да причини нараняване, ако падне, изгори, 
бъде пробит, счупен, разглобен или ако бъде 
изложен на прекомерна топлина или течност или 
на среди с високи концентрации на промишлени 
химикали. Не използвайте повреден AirPods Max. 
Не използвайте AirPods Max с премахнати 
възглавнички за ушите.

Внимание: Дръжте ръцете и пръстите си далеч от 
движещите се части, за да избегнете защипване.

Батерия
Не се опитвайте да замените батерията на AirPods 
Max самостоятелно - може да повредите 
батерията, което може да доведе до прегряване и 
нараняване.

Зареждане
Зареждайте AirPods Max с помощта на зарядното 
устройство и адаптер за захранване или 
компютър. Зареждайте само с адаптер, който 
съответства на приложните държавни разпоредби 
и международни и регионални стандарти за 
безопасност, включително Международния 
стандарт за безопасност на оборудването за 
информационни технологии (IEC 60950-1). Други 
адаптери може да не отговарят на приложните 
стандарти за безопасност, а зареждането с такива 
адаптери може да представлява риск от смърт 
или нараняване. Използването на повредени 

кабели или зарядни устройства, или зареждането 
в присъствие на влага, може да предизвика 
пожар, токов удар, нараняване или щети на 
AirPods Max или други имущества.

Продължително излагане на топлина
Избягвайте продължителен контакт на кожата с 
устройство, неговия адаптер за захранване и 
кабела и конектора за зареждане, когато са 
свързани към източник на захранване, защото 
това може да причини дискомфорт или 
нараняване. Например, докато AirPods Max се 
зарежда с помощта на зарядния кабел и адаптер 
за захранване, не сядайте или не спивайте върху 
устройството, зарядния кабел, конектора или 
адаптера за захранване, или ги поставяйте под 
одеяло, възглавница или върху вашето тяло. 
Бъдете особено внимателни, ако имате физическо 
състояние, което засяга възможността ви да 
усетите топлина срещу вашето тяло.

Загуба на слух
Слушането на звук на високи нива може трайно да 
повреди слуха ви. Фоновият шум, както и 
продължителната изложеност на високи нива на 
звука, може да направи звуците да изглеждат по-
тихи, отколкото наистина са. Проверете силата на 
звука след като поставите AirPods Max на главата 
си и преди да включите аудио. За повече 
информация относно загубата на слух и как да 
зададете максимално ограничение на силата на 
звука, вижте apple.com/sound.

ВНИМАНИЕ: За да предотвратите 
възможно повредяване на слуха, не 
слушайте на високи нива на звука за 
продължителни периоди.



Опасност при шофиране
Използването на AirPods Max по време на 
управление на превозно средство не се 
препоръчва и е незаконно в някои райони. 
Проверете и спазвайте приложните закони и 
разпоредби относно използването на слушалки по 
време на управление на превозно средство. 
Бъдете внимателни и внимателни по време на 
шофиране. Прекратете слушането на вашето 
аудио устройство, ако го считате за разстройващо 
или отвличащо вниманието, докато управлявате 
всякакъв вид превозно средство или извършвате 
дейност, която изисква вашата пълна 
внимателност.

Влияние върху медицински устройства
AirPods Max съдържа компоненти и радио, които 
излъчват електромагнитни полета. AirPods Max и 
калъфът също съдържат магнити. Тези 
електромагнитни полета и магнити могат да 
смущават пейсмейкъри, дефибрилатори или други 
медицински устройства. Поддържайте безопасно 
разстояние между вашето медицинско устройство 
и AirPods Max и калъф. Консултирайте се с вашия 
лекар и производител на медицинското устройство 
за информация, специфична за вашето медицинско 
устройство. Прекратете използването на AirPods 
Max и калъф, ако подозирате, че те смущават 
вашето пейсмейкър, дефибрилатор или друго 
медицинско устройство.

Възпаление на кожата
Слушалките могат да доведат до възпаление на 
кожата, ако не се почистят правилно. Редовно 
почиствайте AirPods Max с мека кърпа без пух. Не 
позволявайте влага в никакви отвори или 
използвайте аерозолни пръски, разтворители или 
абразиви. Ако се развие проблем с кожата, 
прекратете употребата. Ако проблемът 
продължава, консултирайте се с лекар.

Електростатичен удар
При използване на AirPods Max в области, където 
въздухът е много сух, лесно се натрупва статично 
електричество и е възможно вашите уши да 
получат малък електростатичен разряд от AirPods 
Max. За намаляване на риска от електростатичен 
разряд, избягвайте използването на AirPods Max в 
изключително сухи среди или се докоснете до 
заземен ненамазан метален предмет, преди да 
сложите AirPods Max на главата си.

Важна информация за обработка
Избледняването на Lightning порта след редовна 
употреба е нормално. Прах, замърсявания и 
изложение на влага могат да причинят 
избледняване. Преди почистване отстранете 
кабела Lightning към USB от AirPods Max и от 
компютъра или адаптера за захранване. 
Почистете конектора Lightning с мека, суха кърпа 
без пух. Не използвайте течности или почистващи 
продукти.

Поддържа
За информация за поддръжка и отстраняване на 
проблеми, потребителски дискусионни табла и 
най-новите изтегляния на софтуер на Apple 
отидете на apple.com/support.
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